



# 健康科技创新企业 发挥香港优势 提高全球影响力

贝斯生物利用香港办事处进军海外市场、吸引全球人才，并加强与国际商业伙伴的连系。

香港的创新科技(创科)生态圈充满活力，为贝斯生物的蓬勃发展提供了理想的环境。贝斯生物于2021年创立，是一家专注于基因编辑和细胞疗法领域的健康科技企业。自成立以来，公司的产品和疗法对治疗癌症、自体免疫疾病和慢性新陈代谢病方面展现出庞大的潜力。

于2024年7月，贝斯生物从上海来港开设办事处，并成立研发中心，旨在提升其研究、产品开发和业务能力，以及促进公司的全球扩展计划。

## 蓬勃的创科生态圈提供业务增长动能

贝斯生物首席执行官徐天宏博士表示：“香港作为国际金融中心，拥有完善的法律制度、国际化的营商环境和丰富的人才库，这些因素均有利健康科技企业发展。”他补充，贝斯生物于香港扩张业务，象征著公司环球策略的重要一步。

“香港作为国际金融中心，拥有完善的法律制度、国际化的营商环境和丰富的人才库，这些因素均有利健康科技企业发展。”

贝斯生物  
首席执行官  
徐天宏博士

BASE  
THERAPEUTICS  
Editing Disease Out



举足轻重的角色，有助我们抓紧市场机遇和带领创新疗法走向国际。”

近日贝斯生物在香港开展业务，公司现正积极招聘研发人员、医生和其他人才。徐天宏博士表示：“我们相信香港坐拥丰富的人才资源，足以提供我们所需的科研、管理和营运专才。”他续称，公司将善用香港的国际化教育和多元文化环境，物色具备国际视野的优秀人才。

徐天宏博士总结道：“透过发挥香港的优势，贝斯生物致力推动基因编辑技术的创新和应用、促进基因和细胞治疗行业的发展，并针对现时缺乏有效疗法的疾病开发突破性的解决方法。”

## 贝斯生物

- 主要解决方案包括可于全球自由实施(FTO)的AccuBase® 碱基编辑系统
- 2024年11月，全球首款碱基编辑NK细胞产品获得临床试验中美双批准
- 于2024年9月宣布完成A2轮融资，以进一步支持公司的研发工作

[basetherapeutics.com](http://basetherapeutics.com)